
Sitzungsprotokoll

Online-Sitzung via Zoom

FSR Mathematik

18.12.2020, Beginn: 15:00 Uhr

Anwesende

Anke-Bilke Bianchi (FSR)
Jule Budnick (FSR)
Anna Rohland (FSR)
Tim Schüpferling (FSR)
Noah-Joël Seegert (FSR)
Steven Bay (FSR) (bis Top Dozierendengespräch)
Tobias Bucher (FSR)
Valentin Steinforth (MSB) (ab Top Lerntag)
Toni Lantzsch (Gast)

Protokoll: Jule, Anke
Protokollverantwortlicher: Steven

Inhaltsverzeichnis

1 Protokoll der letzten Sitzung

Noah verliest das Protokoll der letzten ordentlichen Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen.
Der FSR bestätigt das Protokoll.

2 Lerntag

Die Planung des Lerntags steht an. Die Prüfungstermine sind die folgenden:

� LinA 12.03.2021

� Ana 04.03.2021

� LinA* 25.02.2021

� Ana* 03.03.2021

Aufgrund der verteilten Prüfungstermine werden wir zwei Lerntage statt�nden lassen. Wir entscheiden
uns, den Mono-Lerntag am 13.02.2021 und den Kombi-Lerntag am 20.02.2021 durchzuführen. Die
Lerntage �nden 10�16 Uhr statt. Folgende Aufgaben müssen erledigt werden:

� Helfendensuche: Wir brauchen wieder Helfende. Hierfür postet Anna einen Aufruf auf Instagram,
Tim kümmert sich um Twitter und Facebook. Anna schreibt eine Mail. Tim sucht nach Helfenden
über Discord und Noah schreibt bei Moodle in den Prüfungsordner.
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� Probeklausuren: Wir entscheiden uns dieses Semester keine Probeklausuren durchzuführen.

� Online-Umsetzung Lerntag: Wir entscheiden uns den Lerntag via Discord statt�nden zu lassen.
Für Studierende, die Discord nicht verwenden möchten oder können, bieten wir Zoom als Alter-
native an. Wir erstellen auÿerdem einen Moodle-Kurs für die Materialien, Noah kümmert sich
darum.

� Materialien: Steven fragt bei Frau Schüth, Tobias bei Herrn Rohwedder, Anke bei Herrn Krämer
nach Materialien. Wir fragen Tim, ob er Herrn Horst anschreiben könnte.

� Bewerbung des Lerntags: Anna bewirbt den Lerntag auf Instagram und schreibt es in den Kalen-
der. Jule schreibt Informationen auf die Website und macht eine Ankündigung im Erstsemester
Moodle Kurs. Steven wird � wo möglich � Ansagen in den Vorlesungen machen.

3 Dozierendengespräche

Alle Dozierendengespräche verliefen gröÿtenteils positiv. Die Protokolle müssen nur noch verfasst wer-
den, dann können sie auf der Website hochgeladen werden.

4 Überarbeitung WarmUp

Der AK WarmUp hat getagt und einige Entscheidungen getro�en. Noah fasst die Aufgaben zusammen,
danach verteilen wir je nach Arbeitslast noch einmal neu.

5 Sonstiges

Schlüssel Da auf unserem Gang Schlösser ausgetauscht wurden, wollen wir nach der nächsten Sitzung
eine E-Mail schreiben, dass wir noch zu unserem Büro kommen.

Preis für gute Lehre Der Preis für gute Lehre wird wieder vergeben. Wir bewerben dies unter den
Studierenden, da jede*r einen Vorschlag einreichen kann.

T-Shirts Verschoben auf die nächste Sitzung.

Online-Umsetzung Sitzung Wir bleiben vorerst bei BigBlueButton.

6 ToDo-Liste

� FSR: Beschriftung Pfannen und Messer, Etikettiergerät besorgen, Haushaltsbedarf, Unischlüssel,
JWD Küche streichen, WarmUp Überarbeitungen, Dozierendengespräche Protokolle, Änderung
Studienordnung, KLS Neubesetzung

� Anna: Kalender aktualisieren, AK T-Shirts, AK WarmUp, Küchen Plan, Küchenzeugs, Helfende
Mail + Instagram, Werbung Lerntag Instagram + Kalender

� Jule: Ehrenamtsbescheinigungen Post, Überarbeitung Mengen, Protokoll Dozierendengespräch
Prof Horst, Protokoll Dozierendengespräch Krämer, Lerntag Website Infos, Ankündigung Moodle
Kurs Lerntag

� Anke: Ehrenamtsbescheinigungen, Spieleabend, Materialien Lerntag Lina*

� Tim: Git-Anleitung, Komplexe Zahlen, E-Mail Helfende, Lerntag Twitter + Facebook, Ana*
Materilalien Lerntag

� Steven: Spam, AK T-Shirt Überarbeitung, P�anzen, Ausarbeitung von Fehlern SWT und vollst.
Ind.,Lerntag Materialien Ana, Werbung Ansage Lerntag VLs
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� Noah: AK T-Shirt Überarbeitung, TAN Leser, Whiteboard, Überarbeitung Fkt und Abb, DozGe
Rohwedder, Tablets Absprache Institut, Moodle-Kurs Lerntag

� Tobias: Spiele, Rückgabe Tablets, SWT überarbeiten, Spieleabend, Discordaccount, Jitsi-Server,
Prüfungsausschuss, Lerntag Materialien LinA, Lerntag Ansage LinA

� Valentin:

Die nächste ordentliche Sitzung �ndet am Freitag, den 08.01.2021 um 15 Uhr via BigBlueButton statt.
Noah übernimmt die Redeleitung.

Unterschriften zum Protokoll Stempel
der FSR-Sitzung vom 18.12.2020
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